

平龙公〔2021〕169号

签发人：杨继朝

## 对区政协五届五次 会议第23号提案的答复

孙亚峰委员：

您提出的关于“关于解决中小学校上下学期间交通拥堵的建议”的提案收悉，同区教育局沟通研究，现答复如下：

在接到“关于解决中小学校上下学期间交通拥堵的建议”的提案后，我局高度重视，针对提案中提到的中小学校上下学期间交通拥堵问题，我局采取了以下几项措施确保我区中小学校上下学期间交通安全畅通：

一、结合我区“创文保卫”工作进一步强化，增派警力进一步做好中小学校门口周边道路交通秩序管理工作，加大

对学校附近路段上下学时段的执勤执法力度，重点加大对早晨、中午、傍晚道路交通高峰期的执法力度，加大学校门口禁停区域乱停车处罚力度，保障学校附近路段上下学时段的安全畅通。

二、强化同学校的沟通，通过发放《致全区学生家长的一封信》形式，积极与家长沟通，建议家长不要在学校门口扎堆接送学生，将车辆停在离学校门口远点的路段，然后步行接送学生，或拼车进行接送学生，同时遵守学校和交管部门的合理管理，共同打造良好的校园周边交通安全秩序。

三、进一步挖掘学校附近路段临时停车位资源，尽量提供更多的临时停车位，让接送学生车辆能有序停放，避免扎堆乱停。

石龙区公安局

2021年9月29日

---

联系单位及电话：

联系人：

抄送：区政协提案委（3份）、区督查局（3份）。

